Вариант 2 Часть1
	При выполнении заданий этой части укажите цифру, которая соответствует номеру выбранного Вами ответа(А1-А21). 
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А1
На рисунках изображены графики зависимости модуля ускорения от времени движения. Какой из графиков соответствует равномерному прямолинейному движению?
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А2
Ракетный двигатель первой отечественной экспериментальной ракеты на жидком топливе имел силу тяги 660 Н. Стартовая масса ракеты была равна 30 кг. Какое ускорение приобретала ракета во время старта? 
1) 12 м/с2
2) 32 м/с2
3) 10 м/с2
4) 22 м/с2
А3
При увеличении в 3 раза расстояния между центрами шарообразных тел сила гравитационного притяжения 

1)  увеличивается в 3 раза

2)  уменьшается в 3 раза

3)  увеличивается 9 раз

4)  уменьшается в 9 раз

А4
На рисунке изображен тонкий невесомый стержень, к которому в точках 1 и 3 приложены силы (1 = 100 Н и (2 = 300 Н. В какой точке надо расположить ось вращения, чтобы стержень находился в равновесии?

1) в точке 2

2) в точке 6

3) в точке 4

4) в точке 5

А5


Мальчик подбросил футбольный мяч массой 0,4 кг на высоту 3 м. Насколько изменилась потенциальная энергия мяча?

1)  4 Дж

2)  12 Дж

3)  1,2 Дж

4)  7,5 Дж

А6 
При гармонических колебаниях вдоль оси ОХ координата тела изменяется по закону х = 0,9(((( 5(  (м). Какова амплитуда колебаний?

1)  5 м

2)  4,5 м

3)  0,9 м

4)  0,18 м

А7
Человеческое ухо может воспринимать звуки частотой от 20 до 20 000 Гц. Какой диапазон длин волн соответствует интервалу слышимости звуковых колебаний? Скорость звука в воздухе примите равной 340 м/с.

1)  от 20 до 20 000 м

2)  от 6800 до 6 800 000 м

3)  от 0,06 до 58,8 м

4)  от 17 до 0,017 м

А8
Диффузия происходит быстрее при повышении температуры вещества, потому что

1)  увеличивается скорость движения частиц

2)  увеличивается взаимодействие частиц

3)  тело при нагревании расширяется

4)  уменьшается скорость движения частиц


А9
При неизменной концентрации частиц идеального газа средняя кинетическая энергия теплового движения его молекул увеличилась в 3 раза. При этом давление газа

1)  уменьшилось в 3 раза

2)  увеличилось в 3 раза

3)  увеличилось в 9 раз

4)  не изменилось
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1)  Т
А10
На рисунке изображен график зависимости давления газа на стенки сосуда от температуры. Какой процесс изменения состояния газа изображен?

1)  изобарное нагревание

2)  изохорное охлаждение

3)  изотермическое сжатие

4)  изохорное нагревание

А11
При охлаждении твердого тела массой ( температура тела понизилась на ((. По какой из приводимых ниже формул следует рассчитывать количество отданной телом теплоты Q? С – удельная теплоемкость вещества.

1)  с(((((

 2) 
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А12
Внутренняя энергия идеального газа при его охлаждении

1)  увеличивается

2)  уменьшается

3)  увеличивается или уменьшается в зависимости от изменения объема

4)  не изменяется


А13
Температура кипения воды зависит от

1)  мощности нагревателя

2)  вещества сосуда, в котором нагревается вода

3)  атмосферного давления

4)  начальной температуры воды

(                      4

         2      3          5       6

    1                                        7

2)  (
А14
На рисунке изображен график плавления и кристаллизации нафталина. Какая из точек соответствует началу отвердевания вещества?

1)  точка 2

2)  точка 4

3)  точка 5

4)  точка 6

А15
Как изменится сила кулоновского взаимодействия двух точечных непо-

          движных зарядов, если расстояние между ними увеличить в ( раз?

1)  увеличится в ( раз

2)  уменьшится в ( раз

3)  увеличится в (2 раз

4)  уменьшится в (2 раз

А16
Изменится ли электроемкость конденсатора, если заряд на его обкладках увеличить в ( раз?

3)  увеличится в ( раз

4)  уменьшится ( раз

5)  не изменится

6)  увеличится в (2 раз


А17
Неподвижная лодка вместе с находящимся в ней охотником имеет массу 250 кг. Охотник выстреливает из охотничьего ружья в горизонтальном направлении. Какую скорость получит лодка после выстрела? Масса пули 8 г, а ее скорость при вылете равна 700 м/с.

1) 22,4 м/с

2) 0,05 м/с

3) 0,02 м/с

4) 700 м/с

А18
Тепловая машина с КПД 40 % получает за цикл от нагревателя 100 Дж. Какое количество теплоты машина отдает за цикл холодильнику?

1)  40 Дж

2)  60 Дж

3)  100 Дж

4)  160 Дж


   А19      Комета находилась на расстоянии 100 млн км от Солнца. При удалении кометы от Солнца на расстояние 200 млн км сила притяжения, действующая на комету 

	1)
	уменьшилась в 2 раза

	2)
	уменьшилась в 4 раза

	3)
	уменьшилась в 8 раз

	4)
	не изменилась






А20

При взвешивании груза в воздухе показание динамометра равно 2 Н. При опускании груза в воду показание динамометра уменьшается до 1,5 Н. Выталкивающая сила равна 

	1)
	0,5 Н
	2)
	1,5 Н
	3)
	2 Н
	4)
	3,5 Н





А21

Груз массой 1 кг под действием силы 50 Н, направленной вертикально вверх, поднимается на высоту 3 м. Изменение кинетической энергии груза при этом равно 

	1)
	30 Дж
	2)
	120 Дж
	3)
	150 Дж
	4)
	180 Дж





Часть 2
В1
Шарик, прикрепленный к пружине, совершает гармонические колебания на гладкой горизонтальной плоскости с амплитудой 10 см. Насколько сместится шарик от положения равновесия за время, в течение которого его кинетическая энергия уменьшится вдвое? Ответ выразите в сантиметрах и округлите до целых.

В2
Какое количество теплоты выделится при изобарном охлаждении 80 г гелия с 200 ºС до 100 ºС? Ответ выразите в килоджоулях (кДж) и округлите до целых.

В3
Тележка массой 0,8 кг движется по инерции со скоростью 2,5 м/с. На тележку с высоты 50 см вертикально падает кусок пластилина массой 0,2 кг и прилипает к ней. Рассчитайте энергию, которая перешла во внутреннюю при этом ударе.

Часть 3
С1
Некоторое количество гелия расширяется: сначала адиабатно, а затем изобарно. Конечная температура газа равна начальной. При адиабатном расширении газ совершил работу, равную 4,5 кДж. Какова работа газа за весь процесс?

С2
Маленький заряженный шарик массой 50 г, имеющий заряд 1 мкКл, движется с высоты 0,5 м по наклонной плоскости с углом наклона 30(. В вершине прямого угла, образованного высотой и горизонталью, находится неподвижный заряд 7,4 мкКл. Какова скорость шарика у основания наклонной плоскости, если его начальная скорость равна нулю? Трением пренебречь.
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